
市原中央高等学校　　令和元年度　学校評価　保護者アンケート集計結果

回答順 項目 質問事項 そう思う
だいたい
思う

あまり
思わない

そう
思わない

わからない

1 教育目標 本校の教育方針・目標を理解している 13.7% 70.0% 8.7% 2.1% 5.5%

2 学校運営 本校の施設設備は、きれいに清掃・保持されている 14.3% 60.2% 16.3% 4.5% 4.7%

3 学校運営 本校のスクールバスの運行には満足している 36.7% 44.8% 11.3% 6.1% 1.1%

4 生徒指導
本校は、挨拶をする・時間を守るなど、基本的生活習慣が身につく
ように努めている

23.7% 59.4% 6.3% 1.6% 9.0%

5 学習指導 本校は、学力の向上に向けて積極的に取り組んでいる 19.0% 55.6% 16.4% 3.4% 5.6%

6 学習指導 本校教員は、個々の学習能力向上にきめ細かく対応している 12.7% 51.2% 20.0% 4.8% 11.3%

7 学習指導 お子さまの家庭学習への取り組みは満足である 12.9% 40.4% 32.5% 12.9% 1.3%

8 進路指導 本校では、進学に向けた補習指導を適切に行っている 9.2% 43.5% 24.8% 7.2% 15.3%

9 進路指導 本校では、進路目標達成に向け、適切な指導が行われている 11.8% 52.8% 17.9% 5.5% 12.1%

10 特別活動 本校は文化祭や体育祭など、学校行事に積極的に取り組んでいる 20.6% 58.6% 13.8% 3.1% 3.9%

11 特別活動 本校の部活動は、学校生活の活性化に向けて活発に行われている 15.5% 51.9% 15.6% 6.0% 11.1%

12 学校運営 本校は、家庭への連絡や情報提供を的確に行っている 27.9% 54.6% 11.1% 3.7% 2.7%

13 生徒指導 本校の教職員は、生徒の相談に親身になって応じてくれる 18.4% 56.5% 8.5% 4.2% 12.4%

14 学校運営 子どもを本校に入学させて良かった 34.3% 48.6% 6.0% 2.4% 8.7%
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